
「身だしなみに関する意識調査」 
回答期間：2016年8月 
調査手法：インターネットリサーチ 
調査対象：15歳～29歳女性 336名 

 10代20代女子336人に聞いた！ 
“つるんと肌”で女子と急接近！？ 

肌がキレイな男性とは距離が近くなる 7割 
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男性のスキンケア市場が拡大傾向にあり、美容男子・ジェンダーレス男子などの言葉が飛び交う昨今、 
男性にとってスキンケアが習慣化してきている。その様な肌のキレイな男性をイマドキ女子はどう評価しているのか？ 
10代・20代の女性に対して男性の肌に対する意識調査を実施しました。 

本件に関するお問合せ先：マンダム 商品PR室 
東京オフィス 村上／萩原(はぎわら)／奥／加藤       TEL 03-5766-2485  FAX 03-5766-2486 

※データは全てマンダム調べ 

清潔感のある男性の肌イメージ 「ニキビの無い、つるんとした肌」 
Q. 清潔感のある男性の肌についてあなたがイメージするものを以下より選択してください 

男性の肌のキレイさは、女性との距離感に影響有り！10代の8割が「距離が近くなる」と回答 
Q.男性の肌がキレイだと、距離感が近くなりますか？ 

全年代において、距離感が近くなると回答された方が約7割 
という結果となりました。特に15歳～19歳の女性においては、 
8割が「そう思う」と回答し、より若い女性の方が男性の肌の 
キレイさを重要視している様です。 

Q. 肌がキレイな男性に対してどんなイメージを持ちますか？ 肌がキレイな男性に対しては「うらやましくなる」「つい見とれて 
しまう」「どんなスキンケアしているか気になる」に続いて「触れて 
みたくなる」が45.5%と高い結果となりました。男性の肌がキレイであ
ると距離感が近くなり、触れてみたくなる位その男性の魅力もアップす
る様です。フリーアンサーでは以下の様なコメントもあがっています。 

Ｑ.肌がキレイな男性に対して思うことは何ですか？(FA) 
「清潔そうだなとポイントが高い」 
「羨ましいし、好感が持てる」 
「かっこよく見える」 
「ほっぺムニムニしたくなる」 

N=336 

女性の評価において「清潔感」という要素は重要ですが、 
清潔感のある男性の肌についてのイメージを聞くと「ニキビ 
の無い肌」についで、「つるんとした肌」が2位となっています。 
卵の様なつるんとした肌を目指せば女子の評価アップ？！ 

N=336 

見た目に差が付く、卵のような“つるんと肌”へ導くスキンケアシリーズ 

ギャツビー つるんとフェイス ピーリングウォッシュ／￥450(税抜) 

ギャツビー つるんとフェイス チャージマスク／￥500(税抜) 

ギャツビー つるんとフェイス ミルキーローション／￥800(税抜) 

ギャツビー つるんとフェイス ウォータリークリーム／￥850(税抜) 

N=336 

「つい見とれてしまう」「触れてみたくなる」 女性の約半数で男性の肌のキレイさが接近欲・行動にも影響あり!? 
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